
Változások léptek érvénybe a komplex minősítésben 2024. május 1-jétől! 
 

 

Figyelemmel kísértük a siket és nagyothalló közösség kommunikációját a komplex 
minősítésre vonatkozó szabályozás módosításával kapcsolatban. Sokan 
elbizonytalanodtatok, hogy mi is változott. Ebben az anyagban a május 1-jétől életbe lépett 
változásokat foglaljuk össze – jelnyelven is, akadálymentesen. 

A 2024. május 1-jével történt változás azokat a szempontokat érinti, amelyek alapján a 
felülvizsgálaton az érintett személyek rehabilitálhatóságát vizsgálják. Vagyis meghatározták 
azokat a foglalkoztatási és szociális szempontokat, amelyek alapján mérlegelik, hogy a 
vizsgálaton részt vevő személyek munkaerő-piaci, szociális és egyéb körülményeit tekintve 
várható-e a jövőben változás (javulás vagy rosszabbodás).  

Az egészségi állapoton kívül rengeteg tényező számít, pl. az iskolázottság, a szociális 
körülmények, vagy hogy milyen álláslehetőségek vannak az vizsgált személy lakóhelyén. 

A szakemberek egy összetett táblázat és pontozási rendszer alapján döntenek, amelyet a 
SINOSZ fontosnak tart megismertetni a siket és nagyothalló személyekkel annak érdekében, 
hogy tisztában legyenek vele, milyen szempontok alapján sorolják be őket 1-es 
(rehabilitálható) vagy 2-es (nem rehabilitálható) kategóriákba. Ettől a döntéstől függ az is, 
hogy az alacsonyabb összegű rehabilitációs ellátásra vagy a magasabb összegű rokkantsági 
ellátásra jogosult-e az ember.  

 

Fontos: a változások azokat a személyeket érintik, akik most indítják el először a komplex 
felülvizsgálat folyamatát, illetve akik NEM végleges határozattal rendelkeznek. Akiknek 
végleges határozatuk van, azokat a változás nem érint. 

 

Ha nem értesz egyet a szakértői bizottság szakvéleményével, vagy például a C2-es 
kategóriából C1 kategóriába soroltak, akkor bírósági eljárást lehet kezdeményezni keresetlevél 
kitöltésével. Amennyiben elakadsz, hogy honnan tölthető le a keresetlevél, vagy bizonytalan 
vagy egy kérdésben, a SINOSZ térítésmentes jogi segítséget nyújt.  

Dr. Gesztesi Anetta írásban a jogsegelyszolgalat@sinosz.hu e-mail-címen, vagy személyesen a 
SINOSZ székházban (hétfőn és csütörtökön 14:00-17:00 óra között) is várja a megkereséseket.  
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